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Якість дизельного палива повинна 
відповідати Національному стандарту 
ДСТУ 7687:2015. «Паливо дизельне Євро. 
Технічні умови», який прийнято у 
відповідності до Наказу ДП «УкрНДНЦ» 
від 28.05.2015 № 45 «Про прийняття 
нормативних документів України, 
гармонізованих з міжнародними та 
європейськими нормативними 
документами, національних стандартів 
України, скасування нормативних 
документів України та міждержавних 
стандартів в Україні» та який розроблено з 
метою забезпечення впровадження та 
застосування Технічного регламенту щодо 
вимог до автомобільних бензинів, 
дизельного, суднових та котельних палив, 
затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 01.08.2013 № 927 

Обґрунтування розміру бюджетного 
призначення 

Кошти місцевого бюджету. 
Відповідно до статті 4 Закону планування 
закупівель здійснюється на підставі наявної 
потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. 
Заплановані закупівлі включаються до 
річного плану закупівель. Закупівля 
проводиться відповідно до річного плану на 
потребу 2026 року. Взяття бюджетних 
зобов’язань за договором буде 
здійснюватися в межах бюджетних 
асигнувань, затверджених кошторисом на 
2026 рік по установі. 

Обґрунтування очікуваної вартості Очікувана вартість предмета закупівлі 
ґрунтується на всіх фактичних складових 
ціни та включає в себе вартість ціни на 
товар, податки і збори, що сплачуються або 
мають бути сплачені, усіх інших витрат та 
згідно з вимогами чинного законодавства 
щодо формування ціни на відповідний 
товар. Ціна за одиницю товару перебуває в 
межах діапазону показників, актуальних на 
момент оприлюднення закупівлі, ринкових 
цін на відповідні види товарів на території 



України. Розрахунок очікуваної вартості 
предмету закупівлі з урахуванням 
роз’яснень Мінекономіки Щодо розрахунку 
очікуваної вартості предмета закупівлі № 
3301-04/34980- 06 від 20.08.2019 р. та Щодо 
передумов здійснення закупівель № 3304-
04/55366-06 від 10.09.2020 р. і Примірної 
методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі, здійснювався 
замовником шляхом моніторингу 
середньоринкових цін на відповідні види 
товарів при плануванні відповідної 
закупівлі. Замовником здійснювався пошук, 
збір та аналіз загальнодоступної цінової 
інформації, до якої відноситься інформація 
про ціни товарів, що міститься в мережі 
Інтернет у відкритому доступі на сайтах 
постачальників, в електронному каталозі, в 
електронній системі закупівель “ProZorro” 
щодо аналогічних закупівель, проводились 
ринкові консультації. 

 


